

BAYERISCHERBASKETBALLVERBAND e.V.

Bayerischer Basketball Verband e V • Postfach 500 120 • 80971 München

Vereine mit Teilnahmerecht am Bayernpokal 2025 **BBV-Sportausschuss** BBV-Geschäftsstelle BBV-Präsidium

Ressortleiter Sport Robert Daumann

M: 0151/17516481 E-Mail: robert.daumann@bbv-online.de

IBAN: DE20 7001 0080 0019 1258 07 BIC. PBNKDEFF

Zell a.Main. 02.09.2024

Teilnahme Bayernpokal 2025

Sehr geehrte Damen und Herren, Liebe Sportfreunde,

dieses Schreiben wird euch übersandt, da euer Verein mit mindestens einer Mannschaft zur Teilnahme am Bayernpokal 2025 der Damen und Herren berechtigt ist.

Wir würden uns freuen, wenn die Anzahl der teilnehmenden Mannschaften gegenüber dem Vorjahr gesteigert werden könnten. Auch für den Bayernpokal 2024 wurde durch den Sportausschuss festgelegt, dass jeder Verein aktiv die Meldung vornehmen muss. Diese Meldung erfolgt nicht über eine Mail an die BBV-Geschäftsstelle oder den Ressortleiter Sport, sondern ausschließlich in digitaler Form. Hierbei handelt es sich um eine "verpflichtende Teilnahmeerklärung für den Bayernpokal 2025". Möchte ein Verein mit mehreren Mannschaften teilnehmen, so muss dieses Formular für jede Mannschaft ausgefüllt werden.



https://forms.office.com/e/budEsmPDbf

aber auch durch den QR-Code links.

Teilnahmeberechtigt sind die Mannschaften aus Regionalliga und Bayernliga. Hinzu kommen die Mannschaften, die als Vertreter des Bezirks zur Teilnahme berechtigt sind; jeweils

Mannschaften der Damen und Herren.

Gespielt wird der Pokal 2025 teilweise während der laufenden Saison, Mit sportlichem Gruß

Datum	BPH	BPD
Bis 03.11.24	R1	R1
Bis 03.11.24	R2	R2
Bis 22.12.24	R3	R2
Bis 06.01.25	AF	R3
Bis 09.03.25	VF	AF
Bis 06.04.25		VF
12.04.2025	F4	
13.04.2025		V4

Q. Dan & aun



Seite 1 von 1





